

LEGYEN PRÉMIUM FELHASZNÁLÓ

- magasabb nyereséget kap minden vásárlásból,
- extra profit lehetősége ajándékutalványok megosztásával.

Az egyszeri tagsági díj befizetése után a ProfitApptól kap húsz darab ajándékutalványt 1.700 Ft-ért, amelyet kizárólag más felhasználóknak tud átadni. Önnek minden kiosztott ajándékutalvány után a ProfitApp extraprofitot térít vissza a ProfitApp karrierszabályzataa szerint, amelyről az alkalmazás maga gondoskodik.

Vegyen részt a ProfitApp terjesztésében. Adjon 1.700 Ft-os ajándékutalványt barátainak, akik így szintén növelhetik az Ön nyereségét. Mutassa meg ezt a lehetőséget minél több barátjának, hogy ők is ugyanezt tudják tenni.

Az utalványt, amit Ön adott, az új felhasználó fel tudja használni, akkor, ha a vásárlás utáni a nyeresége meghaladja az 17.000 Ft-ot vagy Premium taggá válik. Ekkor Ön kap egyszer 3.400 Ft-ot.

VIP TAGSÁG

Amikor 8 barátja, - akiknek adott egy ajándékutalványt - Prémium felhasználó lesz, ProfitApp megjutalmazza Önt VIP tagsággal. Ezek után minden további - korlátlan számú - Prémium felhasználó esetén, Ön egyszer 8.500 Ft-ot kap. (Azok után, akinek ön 1.700 Ft-os utalványt ad, és ők is elérik a Premium állapotot)

SILVER TAGSÁG

Ha 20 olyan felhasználó Prémium taggá vált, akinek Ön adott egy utalványt, vagy bármely 8 felhasználó, az Ön profit területéből (3 mélység) elérte a VIP tagságot, Ön eléri a SILVER tagságot.

GOLD TAGSÁG

Ha 50 olyan felhasználó Prémium taggá vált, akinek Ön adott egy utalványt, vagy bármely 8 felhasználó, az Ön profit területéből (3 mélység) elérte a Silver tagságot, Ön eléri a GOLD tagságot.

DIAMOND TAGSÁG

Ha 125 olyan felhasználó Prémium taggá vált, akinek Ön adott egy utalványt, vagy bármely 8 felhasználó, az Ön profit területéből (3 mélység) elérte a Gold tagságot, Ön eléri a DIAMOND tagságot. .

ELNÖKI TAGSÁG

Amikor bármely 8 felhasználó, az Ön profit területéből (3 mélység) elérte a Diamond tagságot, Ön eléri az ELNÖKI tagságot. Mint ELNÖK felhasználó kap egy exkluzív ajándékot ProfitApp-tól.

Ajándékot kap minden felhasználó előre lépése utána az Ön profit területén (3 mélység) a következő szabály szerint:

Ha az Ön állapota:

VIP – az ajándék 6.800 Ft.

SILVER – az ajándék 13.600 Ft.

GOLD – az ajándék 17.000 Ft.

DIAMOND – az ajándék 17.000 Ft.

PRESIDENT – az ajándék 17.000 Ft.